

海口部分路段黑车猖獗,运作手法隐秘,甚至与非法售票点形成利益链

让黑车现形需要综合治理

社会聚焦

位高个子男子见到记者等人过来,主动介绍。“到老城一个人15元,4人就可以走,包车60元。”男子称,每天他都开车往来于海口与老城之间,一天下来扣除成本后还能有100元左右的收入。

除了海波市场外,在海口西站黑车营运更加猖獗。

“小妹,要去儋州吗,要去那大吗……”3月12日中午,刚从公交车上下来,记者就被跑来的黑车司机围住了。顺着司机手指的方向,记者看到前方不远处停着几辆琼C车牌的出租车。经过几番交谈,记者了解到,他们是儋州上来拉客的出租车,从海口载客到儋州的汽车总站,价钱在40到50元之间。

记者摇头示意不走时,司机急忙说:“让你坐前面咯,走吧,就差你一个了,齐了马上走。”最后记者使出浑身解数才让司机打消念头,找别人去了。

经营隐秘,查处难度加大

多年来,黑车司机已经形成了很强的反侦查能力。非法营运车辆活动隐蔽,为了躲避执法部门的稽查,黑车司机及拉客仔之间除了形成稳定的“业务”关系外,在运作手法上更加隐秘、狡猾。

“现在我们都是拉熟悉的客人,没有固定的地点。”来自屯昌的黑车司机阿美称。对于陌生客人,阿美和他的同伴极少拉。3月12日,记者以顾客的身份打电话过去,对方很惊讶,首先询问是谁介绍的,为何有他的电话号码。

与阿美聊天过程中,记者了解到,屯昌地区有多辆私家车拉客到海口等地,每人大约40元。他们基本形成一个联盟,一旦发现执法部门有行动时,会将信息告诉其他黑车司机,避免被抓。

因黑车经营比较隐蔽,查处起来非常困难,除非是接到举报,否则难以进行有效的打击。

定的证据,而且还得发现该车有现场交易的行为。海口市交通港航综合执法支队政委艾建云称,最令稽查人员头疼的是,经常碰到车上的客人帮助司机讲话,串通蒙骗稽查人员。

据稽查人员介绍,要准确抓住一辆非法营运车辆不是一件容易的事,代价很大。对黑车进行执法检查时起码需要5个以上的队员,要拦截一辆非法营运车辆起码需要2辆以上的执法车。

另外,黑车司机常常跟拉客仔结合起来,通过拉客仔把客人拉到隐秘的地方上车。甚至,一些黑车司机与酒店等娱乐场所的人员有联系,因客人常有外出旅游观光的机会,而一般宾馆、酒店都不配备或很少配备专用外出交通工具。

查处黑车就好比抓小偷,必须有一

多部门联合加大打击力度

黑车危害大,除了严重影响道路交通秩序和安全外,乘客人身安全也难于保障,黑车司机身份复杂,素质参差不齐,甚至会发生在言语、器械威胁乘客的行为。

海口市交通港航综合执法支队相关负责人表示,黑车甚至与非法点之间形成了“利益链”,导致大量资金流失。

今年,在海南省政协六届三次会议上,省政协委员廖晖建议加大打击黑车力度,进一步整顿出租车市场秩序。廖晖认为,机场、火车站、汽车站、客运码头等地方黑车猖獗,更可气的是其他市县出租车公然在海口营运,执法管理形同虚设。

海口市交通港航综合执法支队有关负责人表示,为有效打击黑车,他们会联合公安、交通、城管等多个部门联合执法,加大打击力度。(本报海口3月16日讯)

琼州大桥17日至23日实施交通管制

本报海口3月17日讯(记者李关平)今天,省公路管理局和海口市交警支队发布公告,根据海口市琼州大桥检测的需要,将于2015年3月17日至23日对海口市琼州大桥进行桥梁检测施工,每日施工时间为:上午09:00—11:30,下午13:30—17:00。届时将对该路段进行交通管制。途经该路段车辆请按交通指示牌或现场交通警察的指示绕行,不便之处,敬请谅解。

海口开展“三车”专项整治

机动三轮车违法入市一律查扣

本报海口3月16日讯(记者李关平实习生肖晓)3月16日至3月25日,海口市公安局交警支队开展专项整治行动,重点整治“三车”(机动三轮车、电动三轮车、残疾人机动轮椅车)违法入市、涉牌涉证及其他交通违法行为。对机动三轮车违法入市,无牌无证、非法拼装等交通违法行为,一律予以查扣车辆处理。

今天上午9时许,在高登东路路口,一辆印着“顺丰快递”的三轮车疾驰而过,正在执勤的交警立马示意其停车检查,不料快递员弃车逃离了事发现场。经调查发现这是一辆无牌无证的车辆。

执勤交警表示,当前三轮摩托车在快递行业大量使用,快递员无证驾驶无牌摩托车,特别是三轮摩托车、电动车的现象也较为普遍,存在较大隐患,无牌照的车辆发生交通事故后,保险公司是不予理赔的。交警对其现场查扣处理。

交警部门表示,对拼装的机动三轮车(包括三轮摩托车、电动三轮车)将予以收缴,并强制报废。对驾驶人处200元以上2000元以下罚款,并吊销机动车驾驶证。

150个车牌号3月27日公开竞优发放

本报海口3月16日讯(记者李关平特约记者周平虎)记者从海南省优选九二式小汽车号牌号码领导小组办公室获悉,我省2015年第二期小汽车号牌优选号码将公开竞优发放,定于3月27日上午8时30分起在海口泰华酒店(地址:海口市滨海大道泰华路2号)接受现场报名,9时30分起竞价。

据悉,此次有琼A55555R、琼AYL888、琼AYL666、琼B6666M、琼BN888、琼EA7888、琼E3333K、琼CT2222、琼D7777J、琼DTT888等150个汽车号牌竞优发放,具体号牌号码及相关要求请登录省海南省公安厅交警总队网(<http://hainanjj.gov.cn>)查询。竞优者以报名的身份证明按属地车管所管辖原则,只能竞优属地车管所管理的小汽车号牌,不得竞优其他车管所管理的小汽车号牌,否则竞优无效,所缴交成交款不予退还。但琼E小汽车号牌不受属地限制。对琼C其他号牌,辖区各市县可互竞优。对琼D字头小汽车号牌,琼南辖区各市县可互竞优。

据了解,此次发放的竞优机动车号牌仅限于九二式未编发的小型汽车号牌,参选对象限于个人、民营企业和外商独资企业,并只限于发放未注册登记、转移或变更登记转入的9座(含)以下和车长小于6米的小型载客汽车,已注册登记有号牌的不得参与竞优。

我省农村教师周转宿舍已开工建设490套

本报海口3月16日讯(记者郭景水见习记者张婷实习生吴坤梅)记者今天从省教育厅获悉,我省2014年农村教师周转宿舍建设工程共投入资金1.618亿元。其中中央资金4000万元,省级资金5000万元,市县和学校配套7180万元,建设2023套周转宿舍,建设面积7万余平方米。

据介绍,其中安排在乡镇及乡镇以下的农村学校项目1793套,建设资金约1.4亿元,建设面积6.3万平方米。截至2015年1月,农村学校周转宿舍中已开工建设的套数为490套,建设面积1.7万平方米,开工率为27.32%。已经完成招投标的套数为338套,建设面积约1.2万平方米,占总数的18.85%。

据了解,我省2014年农村学校教师周转宿舍项目安排在除海口、三亚以外的其他市县,重点投向艰苦边远地区中小学校。



志愿服务树新“锋”尚

3月14日,海南省军区某通信团组织官兵走上街头,开展“学习雷锋精神,共建和谐社会”志愿服务活动。

他们通过开展义务巡诊、关爱帮扶、环境清理等志愿服务活动,树立起为人民服务的“锋”向标。

图为官兵在金牛岭公园进行义诊活动。

本报记者 张茂
通讯员 张晓霜 摄

三亚派专人督导整改凤凰水城小区污水将于4月接入市政管网

新闻 追踪

启动凤凰水城段淤泥清理工作。

三亚凤凰新城实业有限公司未将凤凰水城C区产生的生活污水排入城市污水管,而是直排三亚西河,污染河道水体,将被处罚20万元。对此,该公司常务副总经理范文焱表示,公司工作上存在失误,将尽快落实整改,尽快还绿于民、还水于民,目前已将污水提升泵增至2个,基本满足将小区生活污水加压排放至市政污水主管网的需求。下一步,公司将于4月启动水城路

支管网接入金鸡岭路市政污水主管道

工作,做好应急抽水泵以及小区内污水管道的运行维护,彻底解决污水直排入河的问题;同时,公司还将做好即刻开展的商业项目实现雨污分流,与市政排污设施的衔接,积极配合三亚市有关部门对三亚西河的清淤工作。

为监督凤凰水城建设方落实整改,配套完善污水管网,三亚市水务局目前已安排专人为凤凰水城建设方提供技术指导,力争保质保量完成各项整改任

务,切实杜绝污水排河现象。

三亚市水务局有关负责人透露,该局与市住建局将继续推进完成剩余14个排污口的应急整治,先期启动凤凰水城段淤泥清理工作;与该市住建部门共同推进迎宾路、金鸡岭路等路段污水管道建设,启动红沙污水处理厂及配套设施建设,泵站建设前期工作,逐步完善全市污水处理设施,提升城市污水收集处理能力,同时加强监督执法力度,依法严惩偷排、乱排等排污行为。

海口嘉陵大厦二次明火已扑灭

消防支招如何预防高层火灾

并在排查过的每间房间做了标记。

而该座大厦的27层、28层,据当时嘉陵大厦物业向消防官兵反映,该两层原本为旋转餐厅,但已闲置多年,上面并无办公场所,是空置的,其铁门被锁死,没法进去,且当时并没有烟火在27层、28层出现。同时,该顶楼与其余楼层构造脱节,需要用小楼梯方可到达。据此,消防官兵在排查火患时,并没有到达顶楼去查看情况。

而根据海口消防支队初步判断,二次起火应为电缆井热气流经过热胀,通过管道井将小火星、热气等喷到27层、28层,引起废弃闲置家具发生阴燃,加之楼

顶风大,两个多小时后,在大风的撩拨下,阴燃的小火势渐旺,进而引发大火。

刘宏告诉记者,由于阴燃发生于楼顶隐蔽部位,并无明显烟火产生,加之夜色较黑,在大厦底下留守监察的消防官兵难以察觉,直至16日凌晨2时30分左右,发现明火才知晓。

随后,海口消防支队再次组织消防官兵破拆铁质和木质障碍门窗,利用水枪和室内消火栓进行灭火。直至16日凌晨4时30分,消防官兵将余火完全扑灭,并留下一个班组战士留守防止再次复燃,直到16日上午9时在确保无复燃情况下全部撤回。

高层火灾如何防火

海口市龙华消防大队大队长刘宏:

其一,一旦高楼发生火灾,高楼层群众应果断疏散到消防通道等安全地带。其二,打开房门时,要观察门把是否有灼热感,若有则说明门外已着火或存在高温气流,此时不宜贸然开门,应该用湿毛巾堵住门缝,用水给门降温,延长门被烧毁的时间。若门温度不高,应用湿毛巾捂住鼻子,用低俯的姿势迅速疏散到消防通道,并安全通往室外。其三,利用手机、电筒等向楼下提示,设法告诉消防员具体被困位置。

东方边防民警救助一迷路少女

本报八所3月16日电(记者黄能见习记者罗清锐通讯员曾群飞朱子江)“太谢谢民警同志了,要不是你们我都不知道什么时候才能找到女儿啊……”3月12日晚,海南公安边防总队东方支队四更边防派出所成功帮助一名迷路女孩找到父母,女孩的母亲紧握民警的手激动得满眼泪花。

当天19时50分许,四更边防派出所接到四更镇四村龙虾养殖户陈某报警称,有一名约十八九岁的女孩蹲在其虾塘附近哭泣,但一见到人就傻笑。接警后,民警迅速赶往现场,在询问其家庭住址及姓名时,女孩的回答却总是前言不搭后语,含糊不清,于是民警将女孩带回派出所,为其买来茶水和食品,逐渐消除了其紧张的心理,但该女孩始终无法说清楚其住址和走失的原因。

民警灵机一动,找来纸和笔,经过耐心询问,该女孩成功写出了自己的名字,接着又写出了父母的名字和电话号码。民警由此联系到了女孩父母。

海南省海口市中级人民法院公告

(2015)海中法执字第18号

本院恢复立案执行的申请执行人交通银行股份有限公司海南省分行与被执行人海南周昌实业有限公司、许亚林借款合同纠纷一案。本院于2013年8月1日作出(2013)海中法民一初字第281-2号执行裁定,查封被执行人海南周昌实业有限公司名下位于海口市金贸区周昌大厦的房产[证号:海口市房权证海房字第HKYL385375]。因被执行人拒不履行生效法律文书所确定的义务,本院拟处置周昌大厦第三层房产[证号:HKYL385375],如对本院拟处置财产权有异议者,自本公告刊登之日起15日内以书面形式向本院提出异议,并提交相关证据材料。逾期本院将依法处置上述财产。

特此公告

二〇一五年三月十三日

海南恒鑫拍卖有限公司拍卖公告

受委托,我司定于2015年3月25日上午10:00在澄迈县财政局七楼会议室第二次公开拍卖:

1、位于澄迈县大丰镇华侨农场部16603.02平方米住宅用地和6720平方米商业用地的国有建设用地使用权;参考价2241.54万元/整体;竞买保证金:人民币800万元。

2、位于澄迈县永发镇江北路4386.55平方米商业用地的国有建设用地使用权;参考价514.02万元/整体;竞买保证金:人民币200万元整。

标的展示时间:自见报之日起至2015年3月24日止。

有意竞买者请到我公司咨询和索取手册,该手册所载内容为本公告的有效组成部分。竞买人按本公告及拍卖手册的规定参加竞买,竞买报名和交纳竞买保证金期限截至2015年3月24日16时,保证金以实际到账为准。

联系电话:(0898)65203602、18689797320 毕小姐

联系地址:海口市义龙西路28号嘉兴酒店8层

免成高考试国际国内承认学历

教育部直属国家开放大学2015年春季招生

层次	专业名称	毕业及颁证	各市县报名点
本科	汉语言文学、法学、会计学、金融学、工商管理、土木工程、行政管理、计算机科学与技术、小学教育、学前教育、水利水电工程与管理	文昌63299166 琼海62819613	
		三亚88214928	
		屯昌13867671866	
专科	小学教育、法学、汉语言文学、学前教育、会计学、行政管理、建筑工程与管理、工商管理、水利水电工程与管理、物业管理、计算机信息管理、药学、旅游、工程造价管理、涉外旅游、金融、园艺、乡村旅游开发与管理。	五指山86623720 23860661 23885117	
		昌江26655277 东方25583266	

报名方法:请携带毕业证书和身份证原件、复印件(将毕业证书、身份证复印在同一张A4纸上,一式二份)及一张近期一寸免冠照片到各报名点办理手续。

报名地点:海口市龙华二横路15号海南电大招生接待中心

网址:<http://www.hainanrtvu.com>

咨询电话:66116411、65699668、65655998

报名时间:从即日起到3月21日



中国出口信用保险公司

分担出口风险
保障收汇安全

联系方式:020-37198097;020-37198080

gzywc@sinosure.com.cn